
 

Ersatzteilpreisliste  
CAT PUMPS MODELL   230 - 240 - 270 2016

Bild Nr. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung für Preis Anzahl pro 
Modell €/Stück Pumpe

2 30047
PASSFEDER  A 5 x 5 x 24 mm
DIN6885 A 0,36 1

5 125824 SCHRAUBE, M6X16, STCP 0,94 8
8 27950 DECKEL, LAGER 11,90 2
10 26536 O-RING, LAGERDECKEL, NBR 2,25 2
11 24159 RADIALWELLENDICHTRING, NBR 6,16 2
15 14487 LAGER 17,00 2
20 48867 PLEUEL 31,35 3
25 46946 KURBELWELLE 230 215,42 1
25 46951 KURBELWELLE 240 214,91 1
25 108062 KURBELWELLE 270 215,42 1
32 43211 VERSCHLUSS, ÖLEINFÜLLSTUTZEN 6,79 1
33 14177 O-RING, VERSCHLUSS, NBR 2,25 1
37 92241 ÖLSCHAUGLAS MIT DICHTUNG 9,53 1
38 44428 FLACHDICHTUNG, ÖLSCHAUGLAS, NBR 2,38 1
40 126541 SCHRAUBE, M6X20, STCP 0,94 6
48 25625 ÖLABLASSSCHRAUBE, STCP,  1/4" 5,33 1
49 23170 O-RING, ABLASSSCHRAUBE, NBR 1,05 1
51 48773 O-RING, GEHÄUSEDECKEL 5,59 1
50 48772 DECKEL, RÜCKSEITE 42,70 1
53 128354 KURBELGEHÄUSE 252,68 1
64 16948 BOLZEN, KREUZKOPF 5,53 3
65 45114 PLUNGERSTANGE 35,35 3
69 126259 SCHEIBE, DICHTRING 0,76 3
70 25301 DICHTUNG, KURBELGEHÄUSE ÖL, NBR 5,53 3
71 126189 SCHEIBE, DICHTRING  0,84 3
75 43900 STAUSCHEIBE 2,94 3
88 45697 SCHEIBE, GESCHLITZT, S 2,25 3
90 43901 PLUNGER, KERAMIK 54,60 3
95 126550 GEWINDESTIFT, PLUNGERHALTER, STCP 6,72 3
96 43235 STÜTZRING, PLUNGERHALTER, PTFE 2,52 3
97 17399 O-RING, PLUNGERHALTER, NBR 1,33 3

14160 O-RING, PLUNGERHALTER, FPM 4,27 3
46204 O-RING, PLUNGERHALTER, EPDM 2,03 3

98 45891 SCHEIBE, PLUNGERHALTER, CU 1,05 3
99 46504 PLUNGERHALTER, S 3,01 3
100 28597 HALTER, DICHTUNG, NYLON 2,94 3
106 43243 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, NBR 10,93 3

44926 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, FPM 46,10 3
46651 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, EPDM 26,43 3

110 43902 SAUGSTUTZEN 230/240/270, MS 295,73 1
118 126520 INNENSECHSKANTSCHRAUBE M10X35 2,82 2
125 43245 DICHTUNG, HOCHDRUCK, NBR 18,78 3

44925 DICHTUNG, HOCHDRUCK, FPM 50,54 3
46652 DICHTUNG, HOCHDRUCK, STG 24,59 3

139 22179 STOPFEN, EINLASS, 1/2"NPT, VERCHROMT 11,06 1
143 17547 O-RING, ADAPTER EINLASSVENTIL,  NBR 1,78 3

11685 O-RING, ADAPTER, INNEN, FPM 7,72 3
46648 O-RING, ADAPTER, EPDM 2,26 3

150 43904 ADAPTER, SAUGVENTIL 8,60 3

 
 

 
CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33 

Email:  catpumps@t-online.de        www.catpumps.de 
 

Seite 1 / 3 
02/2016 

mailto:catpumps@t-online.de


 

Bild Nr. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung für Preis Anzahl pro 
Modell €/Stück Pumpe

154 43893 O-RING, ADAPTER, NBR 2,38 3
44927 O-RING, ADAPTER, FPM 8,89 3
46649 O-RING, ADAPTER, EPDM 4,07 3

155 26089 O-RING, NBR 2,09 3
11377 O-RING, FPM 7,15 3
46647 O-RING, EPDM 2,38 3

157 43905 DISTANZSTÜCK, DRUCKVENTIL 32,41 3
159 26089 O-RING, NBR 2,09 3

11377 O-RING, FPM 7,15 3
46647 O-RING, EPDM 2,38 3

164 44002 SITZ, VENTIL 13,29 6
165 44001 O-RING, VENTILSITZ, NBR 1,26 6

44928 O-RING, VENTILSITZ, FPM 8,54 6
46650 O-RING, VENTILSITZ, EPDM 2,66 6

166 43723 VENTIL, SS304 5,53 6
167 43750 FEDER, VENTIL, S 1,96 6
168 43907 VENTILFEDERHALTER 9,04 6
185 43903 DRUCKSTUTZEN 230/240/270, MS 283,15 1
186 126231 FEDERRING, M10, STCP 1,13 4
188 126515 INNENSECHSKANTSCHRAUBE, M10X55 4,04 4
250 25130 WELLENSCHUTZKAPPE 3,92 1
260 126607 WINKELSCHIENENSATZ 31,49 1
283 34334 SATZ, ÖLABLASS-SCHLAUCH 65,40 1
299 814611 PUMPENKOPF KOMPLETT 230/240/270, MS 574,00 1
300 30914 DICHTUNGSSATZ, NBR 117,95 1

33609 DICHTUNGSSATZ, FPM 282,11 1
33914 DICHTUNGSSATZ, EPDM 170,10 1
33915 DICHTUNGSSATZ, HW 135,67 1

310 30915 VENTILSATZ, SS304/NBR 170,10 1
31214 VENTILSATZ, SS304/FPM 305,56 1
31215 VENTILSATZ, EPDM 149,14 1

350 30696 WERKZEUG, VENTILSITZ 58,80 1
351 43257 WERKZEUG, DICHTUNGSGEHÄUSE 55,30 1

Kursiv gedrucktesist optional erhältlich

* Satz 300 enthält Bild Nr.: 97, 106, 125, 143, 154, 155, 159, 165
* Satz 310 enthält Bild Nr.: 143, 154, 159, 164, 165, 166, 167, 168

Änderungen vorbehalten 

Die angegebenen Preise verstehen sich ab Lager Idstein, zuzügl. Verpackung + MwSt. 
Alle vorangegangenen Preislisten sind hiermit ungültig

 

 
CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33 

Email:  catpumps@t-online.de        www.catpumps.de 
 

Seite 2 / 3 
02/2016 

mailto:catpumps@t-online.de


 

 
 
 
 

 

Explosionszeichnung 
CAT PUMPS MODELL  230 - 240 - 270 

 
CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33 

Email:  catpumps@t-online.de        www.catpumps.de 
 

Seite 3 / 3 
02/2016 

mailto:catpumps@t-online.de

